新闻热线 61116222

大兴西路一声巨响 十多条好汉火速集结 徒手抬轿车 车底救伤员

本报讯 (记者 郑剑佩 通讯员 徐昌波) 昨天凌晨,一辆白色吉利轿 车途经柳市镇大兴西路372号附近时 撞上一辆三轮车,三轮车夫张某被压 在了轿车底下。危急时刻,十多名路 人合力抬起轿车,顺利将张某救出。

柳市大兴西路位于闹市区,夜市 过后热闹才慢慢散去,但也有一些店 铺仍在营业。就在昨天零时40多分, 一辆白色吉利轿车自东向西行驶在大 兴西路上,随即传来 砰 的一声巨 响,撞倒了一辆三轮车;紧接着又是 两声 砰砰 , 又连续撞了两辆轿车才

陈先生的香烟店就开在大兴西路 上,撞击的巨响让睡意朦胧的他打了 ·个寒颤。他赶紧朝门外张望,发现 轿车前头撞在一辆三轮车上,车底下 似乎还躺着人。 车底有人,大家快来 帮忙! 对面一个路人的叫声让陈先生 马上回过神来,他一瘸一拐(左脚扭 伤) 地跑到吉利轿车旁。此时,四五 个热心人已经聚拢过来,他们围在轿 车旁,准备抬起车子救人。

但是一吨多重的轿车,仅凭几个 人真的没法抬动。 快点过来帮忙,救 人啊! 陈先生对着四周大喊。听到喊 声的附近餐馆的员工、食客,以及过 路人等 10 余人也立刻加入了救援行

一二三,抬! 十多个人站在车

本报讯 (记者 陈霄) 10

雁荡山碧潭旗袍队招募了

月7日,雁荡山风景区迎来了

上百名身着旗袍的女性,吸引

一百名旗袍爱好者,开展百人 旗袍走秀和快闪活动。乐清各

地、温州市区、台州等地的

120 多名女性报名参加,她们

旗袍,在灵峰、灵岩等景区,

或走秀,或表演,曼妙婀娜的

身姿、凹凸有致的曲线,与雁 荡山的景色相映成趣,构成了

一幅古色古香的唯美画卷。

性的婉约之美。

活动当天,这群女性身着

碧潭旗袍队负责人余玲虹 介绍,这次活动,目的是搭建 平台让爱美的女性有机会展示 自己,让大家了解欣赏东方女

的年龄大多在30到60岁之间。

游客纷纷驻足观看。

子右侧,喊着号子憋足了劲,合力将 车子抬高了40厘米。

不行,还要再高点。 陈先生又 招呼大家再使点劲。很快,车子抬高 至离地面80厘米。这时,几个人稍稍 蹲下,将三轮车夫从车底下拉出。

我们共抬了三次车,第一次只有 五六个人,抬不动;第二次有十几个 人,大家试了两次才把车子抬起来。 陈先生事后回忆,当三轮车夫被拽出 来后,他们将车子放下时压住了其中 一个救人者的脚,于是他们又抬了一

王其卫是附近一家小餐饮店的老 板,发生车祸时他正在炒菜。 我老婆 跑进厨房跟我说发生车祸了,有人被 压在车底下, 我把锅铲一扔就冲出去 了。 回想当时的一幕, 王其卫仍心有 余悸。 我紧紧抓着保险杠,吃奶的劲 都使出来了,当时别提心里有多急。 直到把人从车底拉出来,我才放松下

吉利轿车最后是撞上我的车子才 停下来的。 林女士是受害者之一。当 时,她正在一家店里吃夜宵,车子就 停在路边。听到撞击声后她跑出来一 看,发现她的车遭殃了,车尾右侧严 重凹陷,后视镜也坏了。

还好有这么多好心人帮忙,才把 三轮车夫从车底抬出来。 林女士说, 当时三轮车夫躺在地上动都不能动,



网络,请作者与本报联系。

手里握着手机,像是要拨打电话的样 子,但就是按不动,只会眨眼睛。林 女士报了警并拨打120。

乐清日报记者了解到,肇事司机 停下车子后就离开了现场,而车子一 直处于发动状态,车灯也开着,至交 警和120救护车赶到现场时,司机都 没有露面。

昨天上午,记者联系上三轮车夫 张某的姐姐。她说,弟弟还在医院接 受治疗,头部和脚部受伤较重。说起 那帮出手相救的好心人, 张某的姐姐 非常感动,她请求记者能在乐清日报 上对这些好心人给予表扬,感谢他们 在危难时刻出手相助。

目前,案件还在进一步调查中。



雨天路滑 半挂车 跨栏



横跨车道。通讯员 陈赛军 摄

本报讯 (记者 杨海虹 通讯员 陈赛军) 10月 10日上午,G15沈海高速台州方向过蒲岐收费站 处,发生一起半挂车冲出边护栏的事故,车辆横 在车道中央,造成后方堵车严重。

据悉,事故除驾驶人自身原因外,与当时阵 雨天气造成的路面湿滑、积水和刹车打滑等因素 有关。为避免二次事故发生,民警立即调来吊车 将事故车辆吊回车道后脱离现场,随后该路段恢 复了双向正常通行。

温州高速交警提醒,雨天路面湿滑,驾驶员 定要注意减速慢行,一旦出现打滑应双手平衡 紧握方向盘,保持直线行驶,用力不要过猛,同 时缓踩刹车。

魅力旗袍秀 增彩雁荡山



旗袍走秀。通讯员 黎克军 摄

老人牵牛,大荆到虹桥走了5天

他对民警说:不要跟着我,我认得路!

本报讯(记者 叶萌 通讯员 万 柳柳) 这几个民警真好,要不是他 们,我爸赶着牛,穿着单薄的衣服露 宿街头,可能要冻坏了。 昨天,大 荆镇的卢先生致电乐清日报新闻热线

61116222,请记者转达对虹桥派出 所民警的感激之情。原来卢先生的父 亲养了一头公牛,为了到虹桥牛市寻 找母牛配种,67岁的卢父牵着牛从大

荆走到虹桥就花了5天时间。由于虹

乐清市国土资源局供示[2016]40号 我局现将下列建设项目拟供地情况进行公示,并永迎社会各界反映。公示的地块具体情况如下:

用地总面积(其中负 序号 拟用地意向单位及项目名称 备注 温州市体育局【温州市水上运动 训练基地(二期)】 文体娱乐 设施用地 清江镇珠上村 15068 划拨

举报申活:0577 - 61882381.0577 - 61776729

乐清市国土资源局 2016年10月10日 桥变化太大,他找不到记忆中的牛 市,也打听不到牛市在哪里。无奈之 下他打算牵着牛回家,可又迷路了。

10月3日16时多, 虹桥派出所接 到群众报案,称飞虹南路有个老人牵 着牛绕来绕去,可能迷路了。民警在 现场找到了这名老人。老人有些要 强,他表示自己认得路,准备自己回

民警不放心,在后头跟着老人, 发现老人南辕北辙往蒲岐方向前行, 于是上前给他指了大荆的方向。可是 老人太倔强了,一再强调自己认得 路,让民警不要再跟着他。

18时多,老人牵着牛走到河深桥

村的一座桥边,便把牛拴在桥头,拿 出随身携带的干粮充饥。趁此机会, 尾随而来的协警用家乡话跟他聊家 常,逐渐取得了老人的信任。

聊天中得知牛市已经成了过去式 时 ,老人心灰意冷 ,他说准备在桥上过 一夜 第二天早上就牵着牛回大荆。

由于入秋后昼夜温差大,民警不 放心老人在桥上过夜,于是一边做他 的思想工作,一边将老人的情况发到 朋友圈求助。一名在大荆镇政府工作 的朋友看到该微信,帮助联系上了老 人的家属。当天22时多,卢老汉的儿 子急匆匆赶过来,将老人和牛都带回 了家。

乐总职技校 开展消防讲座

本报讯 (通讯员 乐职) 10月9日下午,为进 一步加强全体教职工的消防安全意识,乐清市总工 会职业技术学校特别邀请温州市政安防火牛健敏教 员来校开展主题为 参与社区消防,建设平安家 园 的消防安全知识培训。

牛教官首先引用了大量生活中的真实事例,图 文并茂地讲解了防火的重要性和严峻性,详细讲解 了火灾初期的灭火措施以及火灾现场的自救方法。 其中,牛教官重点介绍了日常用火、用电方面的安 全知识,以及火灾发生时的逃生技能。学校教职工 认真听讲,并与牛教官形成了良好的互动。他们纷 纷表示,通过讲座,不仅增进了自己对消防安全知 识的了解,也明白了配备消防工具的重要性。

学校相关负责人表示,通过此次活动不仅提高 了学校教职工的防火意识,还增强了火灾预防以及 应变能力,为有效预防和降低火灾发生率起到了积 极作用,更为自己的生命安全多了一份保障。

2016年1月至2016年9月 虹桥派出所民警在本辖区依法收缴 了一批无主赌资,请尚未接受处理 的当事人于2017年4月11日前到 虹桥派出所进行确认和接受处理 逾期一律作无主没收,统一上缴国 库。特此公告。

虹桥派出所 2016年10月11日

声

市政府乐政法[2015]72号文 件决定: 收回虹桥镇人民政府河深 桥老年公寓建设项目国有土地使 用权。因用地单位未提供乐土字 [2012]001号《建设用地批准书》 和 NO.330382201210001 号《国有 建设用地划拔决定书》原件,现特 登报声明上述文件同时作废。

四

市政府乐政法[2015]71号文 件决定: 收回乐清市城东街道办事 处乐清市芙蓉镇竹龙岙村应急避 险移民公寓式住宅建设项目国有 土地使用权。因用地单位未提供乐 土字[2011]156号《建设用地批准 书》和 NO.3303822011A10088 号 《国有建设用地划拔决定书》原件 现特登报声明上述文件同时作废。

(遗失声明除外) 告中心 分类商讯仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责

乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线: 0577-6257 9796

教育培训

拿学历 交朋友 公办乐清电大联 合市财政助学计划助你一臂之力! 报名热线 62525033 13867775203 点:建设东路乐清电大一楼

【春华教育】公务员 事业单位 教师资格证 教师编制 常年开班 联系方式:61881666 18067767773

综合信息

乐清市地税局偷税举报 电话62575000

便民服务

乐品惠诚招合作商家61600925 乐清市伯乐东路店面出租18857759012 (关注 中国乐清网 微信公众号 ,回复 便民 ; 或下载 乐清+ APP 实时查看便民服务信息。)

房产中介

万豪地产乐清中驰店 热线 £1661999 遗失声明

遗失马辉民(411528198508203034)和 陈玲玲(411528198710302968)夫妇之女 出生证,于2010年12月3日出生于乐清市 第三人民医院湖头分院,证号: K330301452 ,声明作废。

遗失马辉民(411528198508203034)和 陈玲玲(411528198710302968)夫妇之子 出生证,于2011年12月23日出生于乐清 市第三人民医院湖头分院,证号: L330368747 ,声明作废。

遗失南塘镇江宅村杨忠玉土地使用证 宗 地号:022-018-0163-0000,日期:1993 年12月5日,声明作废。

遗失2013年7月25日核准的乐清市柳市 金燕健康信息咨询服务部营业执照(正、 副本),注册号:330382606144473,声明 作废。

遗失陈杰(330382199512126511)和孙 彬彬(330382199311015321)夫妇之子出 生证,于2014年3月21日出生于乐清市 第二人民医院,证号:O330255863,声明 作废。

遗失温州市中意阀门制造有限公司组织 代码证(副本),证号:14555754-7,声明作

遗失李铁牛(362302197909247019)和 胡小玲(362302198810057025)夫妇之女 出生证,于2015年6月15日出生于乐清市 第三人民医院湖头分院,证号: O331041356 ,声明作废。

遗失乐清市雁荡山聚宝堂工艺品店国、地 税 税 务 登 记 证 (正 本) , 号 码 : 3303821982050371433A、

330323105570823 ,声明作废。

遗失乐清市柳市镇新都幼儿园的机构信 用代码证,证号:M51330382003180907, 声明作废。

遗失伍海浪的《交强险标志》,保单号: AWEZ553CTP16B028169U,车牌号: LS852040 ,声明作废。